
Protokół Nr XXVI/2026 
z sesji Rady Powiatu w Kielcach 

w dniu 27 kwietnia 2026 roku w godz. od 16:15 do 16:55 

Do pkt 1 

Otwarcie sesji i stwierdzenie kworum. 

Przewodniczący Rady Powiatu Jacek Kuzia otworzył obrady oraz przywitał uczestników sesji. 

W obradach wzięli udział: 

- Tomasz Pleban Starosta Kielecki 

- Tomasz Dulny Wicestarosta Kielecki 

- Cezary Majcher Członek Zarządu Powiatu 

- Mariusz Ściana Członek Zarządu Powiatu 

- Mirosław Gębski Członek Zarządu Powiatu 

- Edyta Drążkiewicz Skarbnik Powiatu 

- Ewa Kiniorska Dyrektor Wydziału Organizacyjnego 

- Anna Marcinkowska Kierownik Referatu Obsługi Rady i Zarządu 

- Agnieszka Madetko Kierownik Zespołu Informacji i Promocji 

- Radosław Pawłowski Koordynator Zespołu Radców Prawnych 

- Agnieszka Karyś-Bąk Radca Prawny 

- Mateusz Zaborowski Radca Prawny 

- Zbigniew Wróbel Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Kielcach 

- Agnieszka Jakubowska Dyrektor Wydziału Komunikacji i Transportu 

- Anna Piotrowska Zastępca Dyrektor PUP w Kielcach 

- Paweł Kowalczyk Dyrektor Wydziału Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami 
Gospodarki Nieruchomościami 

- Izabela Piasecka Dyrektor Wydziału Edukacji, Sportu i Turystyki 
- Grzegorz Piwko Dyrektor Szpitala Powiatowego w Chmielniku 
- Jarosław Wrzoskiewicz Dyrektor PCUM w Kielcach 

- Rafał Szpak Dyrektor ŚCMiN w Kielcach 

- Dorota Skalska Dyrektor Wydziału Rolnictwa, Leśnictwa i Środowiska 

- Marta Kowalska Kierownik Ref. Rodzinnej Pieczy Zastępczej w Powiatowym Centrum 

Pomocy Rodzinie 
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- Joanna Grela- Bąk p.o. Dyrektora Wydziału Zdrowia i Polityki Społecznej 

oraz zaproszeni goście: 

- Jarosław Sułek Powiatowy Lekarz Weterynarii w Kielcach. 

Kworum w dniu 27 kwietnia 2026r. wyniosło 28 radnych. 
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 
Nieobecny był radny Robert Kaszuba. 
Rada Powiatu stanowi kworum do podejmowania prawomocnych decyzji. 

Do pkt 2 

Przyjęcie porządku obrad. 

Przewodniczący Rady Powiatu Jacek Kuzia zwrócił się do radnych z pytaniem, czy są uwagi 
lub wnioski dotyczące zmian w porządku obrad. 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Michał Sipika zgłosił wniosek 
o rozszerzenie porządku obrad sesji w pkt 13 o podpunkt 11 - projekt uchwały w sprawie 
rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Kielcach. 

Przewodniczący Rady Powiatu Jacek Kuzia poddał pod głosowanie wniosek radnego Michała 
Sipiki. 

Głosowanie: 
za — 28 
przeciw - 0 
wstrzymało się - 0 

W wyniku głosowania wniosek o rozszerzenia porządku obrad sesji w pkt 13 o podpunkt 11 -
projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Powiatowego Zarządu 
Dróg w Kielcach został przyjęty jednogłośnie. 

Przewodniczący Rady Powiatu Jacek Kuzia poddał pod głosowanie porządek obrad ze 
zmianami. 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie kworum. 
2. Przyjęcie porządku obrad. 
3. Przyjęcie protokołu z XXV sesji Rady Powiatu w Kielcach z dnia 26.03.2026 r. 
4. Informacje i komunikaty Przewodniczącego. 
5. Sprawozdanie z działalności Zarządu Powiatu w Kielcach za okres między sesjami. 
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6. Informacja Powiatowego Lekarza Weterynarii o stanie bezpieczeństwa 
sanitarno-epidemiologicznego powiatu kieleckiego. 

7. Sprawozdania roczne z wykonania planów finansowych powiatowych zakładów opieki 
zdrowotnej za 2025 rok. 

8. Sprawozdanie Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Kielcach za rok 2025 
wraz z wykazem potrzeb w zakresie pomocy społecznej i pieczy zastępczej. Ocena zasobów 
pomocy społecznej na podstawie analizy społecznej i demograficznej mieszkańców 
powiatu kieleckiego. 

9. Raport o stanie realizacji „Strategii Rozwoju Powiatu Kieleckiego do roku 2030" za rok 
2025. 

10. Informacja o inwestycjach i remontach przeprowadzonych w 2025 roku na 
nieruchomościach będących w zasobie Powiatu Kieleckiego. 

11. Informacja o wykonaniu planu finansowego dla rachunków dochodów pochodzących ze 
środków Funduszu Przeciwdziałania COVID-19 dla Powiatu Kieleckiego za 2025 rok. 

12. Informacja o wykonaniu planu finansowego dla rachunków dochodów pochodzących ze 
środków Funduszu Pomocy dla Powiatu Kieleckiego za 2025 rok. 

13. Podjęcie uchwał w sprawie: 
1) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Kieleckiego na lata 2026-2030, 
2) zmian w budżecie Powiatu Kieleckiego na 2026 rok, 
3) szczegółowych zasad, sposobu i trybu udzielania ulg z tytułu należności pieniężnych, 

mających charakter cywilnoprawny przypadających Powiatowi Kieleckiemu, jego 
jednostkom budżetowym lub samorządowej instytucji kultury, warunków 
dopuszczalności pomocy publicznej w przypadkach, w których ulga stanowić będzie 
pomoc publiczną oraz wskazania organów lub osób uprawnionych do udzielania tych 
ulg, 

4) udzielenia pomocy finansowej dla Miasta i Gminy Chmielnik, 
5) udzielenia pomocy finansowej dla Miasta i Gminy Daleszyce, 
6) udzielenia pomocy finansowej dla Gminy Masłów, 
7) udzielenia pomocy finansowej dla Miasta i Gminy Nowa Słupia, 
8) udzielenia pomocy finansowej dla Gminy Zagnańsk, 
9) wyrażenia zgody na ustanowienie służebności przesyłu na nieruchomości stanowiącej 

własność Powiatu Kieleckiego, 
10) przekazania skargi do rozpatrzenia zgodnie z właściwością. 
11) rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Kielcach. 

14. Informacja o interpelacjach i zapytaniach radnych. 
15. Sprawy różne i wolne wnioski. 
16. Zamknięcie obrad. 

Głosowanie: 
za - 28 
przeciw - 0 
wstrzymało się - 0 

W wyniku głosowania porządek obrad został przyjęty. 
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Do pkt 3 

Przyjęcie protokołu z XXV sesji Rady Powiatu w Kielcach z dnia 26.03.2026 r. 

Radni nie zgłosili żadnych uwag oraz wniosków do protokołu. 

Przewodniczący Rady Powiatu Jacek Kuzia poddał pod głosowanie przyjęcie protokołu 
z XXV sesji Rady Powiatu w Kielcach z dnia 26.03.2026 r. 

Głosowanie: 
za - 28 
przeciw - 0 
wstrzymało się - 0 

W wyniku głosowania protokół z XXV sesji Rady Powiatu w Kielcach z dnia 26.03.2026 r. 
został przyjęty. 

Do pkt 4 

Informacje i komunikaty Przewodniczącego. 

Przewodniczący Rady Powiatu, Jacek Kuzia, przypomniał radnym o zbliżającym się terminie 
złożenia oświadczeń majątkowych, który upływa z dniem 30 kwietnia 2026 r. 

Do pkt 5 

Sprawozdanie z działalności Zarządu Powiatu w Kielcach za okres między sesjami. 

Radni nie zgłosili żadnych uwag oraz wniosków do sprawozdania. 

Rada przyjęła sprawozdanie z działalności Zarządu Powiatu za okres między sesjami, które 
stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

Do pkt 6 

Informacja Powiatowego Lekarza Weterynarii o stanie bezpieczeństwa 
sanitarno-epidemiologicznego powiatu kieleckiego. 

Radni nie zgłosili żadnych uwag oraz wniosków do informacji. 

Rada przyjęła informację Powiatowego Lekarza Weterynarii o stanie bezpieczeństwa 
sanitarno-epidemiologicznego powiatu kieleckiego, która stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 
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Do pkt 7 

Sprawozdania roczne z wykonania planów finansowych powiatowych zakładów opieki 
zdrowotnej za 2025 rok. 

Radni nie zgłosili żadnych uwag oraz wniosków do sprawozdań. 

Rada przyjęła sprawozdania roczne z wykonania planów finansowych powiatowych zakładów 
opieki zdrowotnej za 2025 rok, które stanowią załącznik nr 4 do protokołu. 

Do pkt 8 

Sprawozdanie Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Kielcach za rok 2025 
wraz z wykazem potrzeb w zakresie pomocy społecznej i pieczy zastępczej. Ocena zasobów 
pomocy społecznej na podstawie analizy społecznej i demograficznej mieszkańców powiatu 
kieleckiego. 

Radni nie zgłosili żadnych uwag oraz wniosków do sprawozdania. 

Rada przyjęła sprawozdanie Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Kielcach 
za rok 2025 wraz z wykazem potrzeb w zakresie pomocy społecznej i pieczy zastępczej, które 
stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

Do pkt 9 

Raport o stanie realizacji „Strategii Rozwoju Powiatu Kieleckiego do roku 2030" za rok 2025. 

Radni nie zgłosili żadnych uwag oraz wniosków do raportu. 

Rada przyjęła raport o stanie realizacji „Strategii Rozwoju Powiatu Kieleckiego do roku 2030" 
za rok 2025, który stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

Do pkt 10 

Informacja o inwestycjach i remontach przeprowadzonych w 2025 roku na nieruchomościach 
będących w zasobie Powiatu Kieleckiego. 

Radni nie zgłosili żadnych uwag oraz wniosków do informacji. 

Rada przyjęła informację o inwestycjach i remontach przeprowadzonych w 2025 roku na 
nieruchomościach będących w zasobie Powiatu Kieleckiego, która stanowi załącznik nr 7 do 
protokołu. 
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Do pkt 11 

Informacja o wykonaniu planu finansowego dla rachunków dochodów pochodzących ze 
środków Funduszu Przeciwdziałania COVID-19 dla Powiatu Kieleckiego za 2025 rok. 

Radni nie zgłosili żadnych uwag oraz wniosków do informacji. 

Rada przyjęła informację o wykonaniu planu finansowego dla rachunków dochodów 
pochodzących ze środków Funduszu Przeciwdziałania COVID-19 dla Powiatu Kieleckiego za 
2025 rok, która stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 

Do pkt 12 

Informacja o wykonaniu planu finansowego dla rachunków dochodów pochodzących ze 
środków Funduszu Pomocy dla Powiatu Kieleckiego za 2025 rok. 

Radni nie zgłosili żadnych uwag oraz wniosków do informacji. 

Rada przyjęła informację o wykonaniu planu finansowego dla rachunków dochodów 
pochodzących ze środków Funduszu Pomocy dla Powiatu Kieleckiego za 2025 rok, która 
stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 

Do pkt 13 

Podjęcie uchwał w sprawie: 

1) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Kieleckiego na lata 2026-2030, 

Przewodniczący Rady przedstawił radnym projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej 
Prognozy Finansowej Powiatu Kieleckiego na lata 2026-2030 i poddał pod głosowanie. 

Głosowanie: 

za - 28 

przeciw - 0 

wstrzymało się - 0 

W wyniku głosowania podjęto uchwałę Nr XXVI/27/2026 w sprawie zmiany Wieloletniej 
Prognozy Finansowej Powiatu Kieleckiego na lata 2026-2030, która stanowi załącznik nr 10 
do protokołu. 

2) zmian w budżecie Powiatu Kieleckiego na 2026 rok, 
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Przewodniczący Rady przedstawił radnym projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie 
Powiatu Kieleckiego na 2026 rok i poddał pod głosowanie. 

Głosowanie: 

za - 28 

przeciw - 0 

wstrzymało się - 0 

W wyniku głosowania podjęto uchwałę Nr XXVI/28/2026 w sprawie zmian w budżecie 
Powiatu Kieleckiego na 2026 rok, która stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 

3) szczegółowych zasad, sposobu i trybu udzielania ulg z tytułu należności 
pieniężnych, mających charakter cywilnoprawny przypadających Powiatowi 
Kieleckiemu, jego jednostkom budżetowym lub samorządowej instytucji kultury, 
warunków dopuszczalności pomocy publicznej w przypadkach, w których ulga 
stanowić będzie pomoc publiczną oraz wskazania organów lub osób uprawnionych 
do udzielania tych ulg, 

Skarbnik Powiatu Edyta Drążkiewicz przedstawiła poprawkę do projektu uchwały w sprawie 
szczegółowych zasad, sposobu i trybu udzielania ulg z tytułu należności pieniężnych, mających 
charakter cywilnoprawny przypadających Powiatowi Kieleckiemu, jego jednostkom 
budżetowym lub samorządowej instytucji kultury, warunków dopuszczalności pomocy 
publicznej w przypadkach, w których ulga stanowić będzie pomoc publiczną oraz wskazania 
organów lub osób uprawnionych do udzielania tych ulg, dotyczącą prawidłowej numeracji 
paragrafów. 

Przewodniczący Rady Jacek Kuzia poddał pod głosowanie przyjęcie poprawki do ww. projektu 
uchwały. 

Głosowanie: 

za - 28 

przeciw - 0 

wstrzymało się — 0 

W wyniku głosowania przyjęto poprawkę do projektu uchwały w sprawie szczegółowych 
zasad, sposobu i trybu udzielania ulg z tytułu należności pieniężnych, mających charakter 
cywilnoprawny przypadających Powiatowi Kieleckiemu, jego jednostkom budżetowym lub 
samorządowej instytucji kultury, warunków dopuszczalności pomocy publicznej 
w przypadkach, w których ulga stanowić będzie pomoc publiczną oraz wskazania organów lub 
osób uprawnionych do udzielania tych ulg, dotyczącą prawidłowej numeracji paragrafów, 
która stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 

Przewodniczący Rady przedstawił radnym projekt uchwały w sprawie szczegółowych zasad, 
sposobu i trybu udzielania ulg z tytułu należności pieniężnych, mających charakter 
cywilnoprawny przypadających Powiatowi Kieleckiemu, jego jednostkom budżetowym lub 
samorządowej instytucji kultury, warunków dopuszczalności pomocy publicznej 
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w przypadkach, w których ulga stanowić będzie pomoc publiczną oraz wskazania organów lub 
osób uprawnionych do udzielania tych ulg wraz ze zmianami i poddał pod głosowanie. 

Glosowanie: 

za - 28 

przeciw - 0 

wstrzymało się - 0 

W wyniku głosowania podjęto uchwałę Nr XXVI/29/2026 w sprawie szczegółowych zasad, 
sposobu i trybu udzielania ulg z tytułu należności pieniężnych, mających charakter 
cywilnoprawny przypadających Powiatowi Kieleckiemu, jego jednostkom budżetowym lub 
samorządowej instytucji kultury, warunków dopuszczalności pomocy publicznej 
w przypadkach, w których ulga stanowić będzie pomoc publiczną oraz wskazania organów lub 
osób uprawnionych do udzielania tych ulg wraz ze zmianami, która stanowi załącznik nr 13 
do protokołu. 

4) udzielenia pomocy finansowej dla Miasta i Gminy Chmielnik, 

Przewodniczący Rady przedstawił radnym projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy 
finansowej dla Miasta i Gminy Chmielnik i poddał pod głosowanie. 

Głosowanie: 

za - 28 

przeciw - 0 

wstrzymało się - 0 

W wyniku głosowania podjęto uchwałę Nr XXVI/30/2026 w sprawie udzielenia pomocy 
finansowej dla Miasta i Gminy Chmielnik, która stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 

5) udzielenia pomocy finansowej dla Miasta i Gminy Daleszyce, 

Przewodniczący Rady przedstawił radnym projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy 
finansowej dla Miasta i Gminy Daleszyce i poddał pod głosowanie. 

Głosowanie: 

za - 28 

przeciw - 0 

wstrzymało się - 0 

W wyniku głosowania podjęto uchwałę Nr XXVI/31/2026 w sprawie udzielenia pomocy 
finansowej dla Miasta i Gminy Daleszyce, która stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 
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6) udzielenia pomocy finansowej dla Gminy Masłów, 

Przewodniczący Rady przedstawi! radnym projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy 
finansowej dla Gminy Masłów i poddał pod głosowanie. 

Głosowanie: 

za - 28 

przeciw - 0 

wstrzymało się - 0 

W wyniku głosowania podjęto uchwałę Nr XXVI/32/2026 w sprawie udzielenia pomocy 
finansowej dla Gminy Masłów, która stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 

7) udzielenia pomocy finansowej dla Miasta i Gminy Nowa Słupia, 

Przewodniczący Rady przedstawił radnym projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy 
finansowej dla Miasta i Gminy Nowa Słupia i poddał pod głosowanie. 

Głosowanie: 

za — 28 

przeciw - 0 

wstrzymało się - 0 

W wyniku głosowania podjęto uchwałę Nr XXVI/33/2026 w sprawie udzielenia pomocy 
finansowej dla Miasta i Gminy Nowa Słupia, która stanowi załącznik nr 17 do protokołu. 

8) udzielenia pomocy finansowej dla Gminy Zagnańsk, 

Przewodniczący Rady przedstawił radnym projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy 
finansowej dla Gminy Zagnańsk i poddał pod głosowanie. 

Głosowanie: 

za - 28 

przeciw - 0 

wstrzymało się - 0 

W wyniku głosowania podjęto uchwałę Nr XXVI/34/2026 w sprawie udzielenia pomocy 
finansowej dla Gminy Zagnańsk, która stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 

9) wyrażenia zgody na ustanowienie służebności przesyłu na nieruchomości 
stanowiącej własność Powiatu Kieleckiego, 
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Przewodniczący Rady przedstawił radnym projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na 
ustanowienie służebności przesyłu na nieruchomości stanowiącej własność Powiatu 
Kieleckiego i poddał pod głosowanie. 

Głosowanie: 

za - 28 

przeciw - 0 

wstrzymało się - 0 

W wyniku głosowania podjęto uchwałę Nr XXVI/35/2026 w sprawie wyrażenia zgody na 
ustanowienie służebności przesyłu na nieruchomości stanowiącej własność Powiatu 
Kieleckiego, która stanowi załącznik nr 19 do protokołu. 

10) przekazania skargi do rozpatrzenia zgodnie z właściwością, 

Przewodniczący Rady przedstawił radnym projekt uchwały w sprawie przekazania skargi do 
rozpatrzenia zgodnie z właściwością i poddał pod głosowanie. 

Głosowanie: 

za - 27 

przeciw - 0 

wstrzymało się - 0 

W wyniku głosowania podjęto uchwałę Nr XXVI/36/2026 w sprawie przekazania skargi do 
rozpatrzenia zgodnie z właściwością, która stanowi załącznik nr 20 do protokołu. 

11) rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg 
w Kielcach, 

Przewodniczący Rady przedstawił radnym projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na 
działalność Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Kielcach i poddał pod głosowanie. 

Głosowanie: 

za - 28 

przeciw - 0 

wstrzymało się - 0 

W wyniku głosowania podjęto uchwałę Nr XXVI/37/2026 w sprawie rozpatrzenia skargi na 
działalność Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Kielcach, która stanowi załącznik nr 21 
do protokołu. 
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Do pkt 14 

Informacja o interpelacjach i zapytaniach radnych. 

Przewodniczący Rady przedstawił radnym informację o interpelacjach i zapytaniach radnych, 
która stanowi załącznik nr 22 do protokołu. 

Rada Powiatu przyjęła informację do wiadomości. 

Do pkt 15 

Sprawy różne i wolne wnioski. 

W tym punkcie głos zabrali : 

Starosta Kielecki Tomasz Pleban poinformował radnych o uroczystym podpisaniu 
porozumienia o współpracy partnerskiej pomiędzy Powiatem Kieleckim a Powiatem 
Nowotarskim, które odbędzie się w dniu 15 maja 2026 roku. Ponadto zaprosił radnych 
do udziału w I Powiatowej Gali Sportu, zaplanowanej na dzień 8 maja 2026 r. 
w Wojewódzkim Domu Kultury w Kielcach. 
Starosta Kielecki przypomniał również o obowiązku złożenia oświadczeń 
majątkowych w terminie do 30 kwietnia 2026 r. oraz przekazał informację dotyczącą 
kar za nieterminowe wydawanie pozwoleń na budowę. 

- Radny Paweł Brola w sprawie sankcji za niezłożenie oświadczenia majątkowego przez 
radnego, 

- Radny Andrzej Jarosiński odnośnie wyroków za nieterminowe wydawanie pozwoleń 
na budowę, 

- Radny Piotr Sepioło zwrócił się do Starosty Kieleckiego z prośbą o przesłanie 
informacji dotyczących planowanych inwestycji, które mają być ujęte w budżecie 
powiatu w czerwcu br. 

Do pkt 16 

Zamknięcie obrad. 

Przewodniczący Rady Powiatu w Kielcach Jacek Kuzia w związku z wyczerpaniem porządku 
obrad zamknął XXVI sesję Rady Powiatu w Kielcach o godzinie 16:55. 

Na tym protokół zakończono. 

Protokołowała 

K. Toporska 

Inspektor 

Katarzy^a^bporskc 

Przewodniczący Rady 

Jacek /Kuzia 

Kierownik  
Referatu obsługi Rady i  Zarządu  

cAM-O- Ta ko/ N 
Anna Marcinkowska  

D y r e k t o r  
Wydriałn r>rn*ni7.Arvjneeo 
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Nagranie z przebiegu obrad odzwierciedlające pełne wypowiedzi radnych jest udostępnione na 
stronie samorządu powiatowego oraz w Biuletynie Informacji Publicznej pod linkiem: 

https://esesia.tY/transmisia/83212/xxvi-sesia-radv-powiatu-w-kielcach-27042026r.htm 
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